
1 Äîìàøíåå çàäàíèå íà 3 íîÿáðÿ

1. Âåðíî ëè, ÷òî åñëè K / H è H / G, òî K / G? Ïðèâåäèòå êîíòðïðèìåð.

2. Äîêàæèòå, ÷òî äâà ýëåìåíòà Sn ñîïðÿæåíû òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà â
ðàçëîæåíèè íà íåçàâèñèìûå öèêëû îíè ñîäåðæàò îäèíàêîâîå ÷èñëî öèê-
ëîâ êàæäîé äëèíû, âêëþ÷àÿ è îäíîýëåìåíòíûå öèêëû.

3. (a) Äîêàæèòå, ÷òî åñëè C � êëàññ ñîïðÿäåííûõ ýëåìåíòîâ, òî C−1 � òîæå
êëàññ ñîïðÿæåííûõ ýëåìåíòîâ.

(b) Ïóñòü C è D êëàññû ñîïðÿæåííûõ ýëåìåíòîâ. Äîêàæèòå, ÷òî
CD = DC.

4. (a) Äîêàæèòå, ÷òî åäèíñòâåííûìè ãðóïïàìè, ó êîòîðûõ ðîâíî 2 ïîäãðóï-
ïû, ÿâëÿþòñÿ öèêëè÷åñêèå ãðóïïû ïðîñòîãî ïîðÿäêà.

(b) Äîêàæèòå, ÷òî ÷òî åäèíñòâåííûìè ãðóïïàìè, ó êîòîðûõ ðîâíî 3 ïîä-
ãðóïïû, ÿâëÿþòñÿ öèêëè÷åñêèå ãðóïïû ïîðÿäêà p2, ãäå p � ïðîñòîå.

5. ßâëÿåòñÿ ëè H = {0, 3} íîðìàëüíîé ïîäãðóïïîé Z/6Z? Åñëè ÿâëÿåòñÿ,
äîêàæèòå, ÷òî (Z/6Z)/H ∼= {0, 2, 4}.
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